

Новий номер журналу «Літературний Чернігів»

Вийшов цьогорічний № 3 (107) цього журналу «Літературної спілки Чернігів».

Свою поезію представили Микола Славинський, Любов Борисенко, Лариса Душак, Діна Горбенко.

Друкується повість Василя Бондаря, новела Михайла Ткача.

У розділі «Скарби світової поезії» – творчість Чарльза Кослі у перекладах Сергія Ткаченка, Єжи Гагасимовича у перекладах Станіслава Шевченка.

Слово до 130-річчя з дня народження О. Довженка друкує Володимир Кузьменко. Наталія Коцюбинська пише про кримські історії в епістолярії Михайла Коцюбинського, його художній прозі, це публікація з нагоди його 160-річчя.

У розділі «Народознавство» – стаття «Кобзарювання, маювання та юродство в українській духовній традиції» Миколи Ткача.

Анатолій Шкуліпа згадує про творчість та особистість Володимира Кашки з Бахмаччини. Володимир Сенцовський пише про несподіване повернення книгою званого Ігоря Качуровського на Ніжинщину.

Розділ «Критика, рецензії, відгуки» пропонує відгуки Тадея Карабовича на збірку «Небесна глина» Станіслава Новицького, Юлії Сільчук – на книгу Михайла Ткача «Тепло забутого сонця», Олександра Забарного – на книгу Володимира Фриза «Іронії людського

буття», Андрія Конавалюка – на книгу «Незборима» Сніжани Божок, Віктора Божка – на книгу Василя Чепурного «Титли і коми», Валерія Демченка – на книгу нарисів «Перша шеренга», про борців за незалежність України.

Журнал отримує фінансову підтримку за рахунок коштів обласного бюджету, в рамках обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2023 – 2024 роки.

Повний варіант журналу в електронному вигляді – на сайті обласної бібліотеки імені Софії та Олександра Русових.

Календар листопада

Чернігівська обласна універсальна наукова бібліотека ім. Софії та Олександра Русових видає щорічний календар «Знаменні і пам'ятні дати Чернігівської області на 2024 рік». Укладачі: Л. Студьонова, І. Каганова. Відповідальний за випуск Ю. Соболев. Друкуємо частину календаря на листопад.

3 – В Чернігові народилася Марія Адріанівна Дейша-Сіоніцька (1859 – 1932), оперна співачка, громадська діячка та педагогиня. Закінчила Чернігівську жіночу гімназію. Була першою виконавицею романсів С. Танєєва, С. Рахманінова (композитор присвятив співацькій романс «Молитва»). Дружина брата В. У. Коцюбинської.

4 – В с. Апоша Новгород-Сіверського р-ну народився Михайло Федорович Сушко (1939), чернігівський поет, сатирик і гуморист.

5 – 60 років тому (1964) вулицями Чернігова поїхали перші тролейбуси.

6 – В с. Понорниця Новгород-Сіверського р-ну народився Дмитро Сергійович Наливайко (1929 – 2023), літературознавець, доктор філологічних наук, професор, академік НАН України. Лауреат Державної премії України імені Т. Г. Шевченка. У 1957 – 1971 рр. викладав у Ніжинському педінституті.

16 – У 1889 р. спеціальна комісія прийняла роботу київсько-го іконостасного майстра О. Мурашка з внутрішнього оздоблення Спаського собору в Чернігові.

22 – Народився Вільям Людвігович Беренштам, (1839 – 1904), громадський діяч, педагог, учений-археолог, активний співробітник газети «Київський телеграф», журналу «Київська старина». Досліджував давньоруські старожитності Чернігівщини.

24 – В с. Лисогори Борзенського повіту (нині Прилуцького р-ну) в сім'ї дрібного поміщика народився Олександр Петрович Стороженко (1804 – 1874), письменник, етнограф, драматург. За професією слідчий-криміналіст, військовий. Твори писав українською і російською мовами.

Афіша листопада

Чернігівський обласний академічний музично-драматичний театр ім. Т. Шевченка

21 – «Молочайник». 18.00.

22 – «Вірогідності». 18.00.

23 – «Алло». 18.00.

Чернігівський обласний молодіжний театр

08 – «Карколомні пригоди містера Алена».

09 – «Падлючі лекції».

10 – «Фієста».

15 – «Остання гавань».

16 – «Побачимо, хто з нас псих!»

17 – «Гарольд і Мод».

Початок вистав о 18.00.

Обласний філармонійний центр

12 – «Тамниця паралельного Всесвіту». Музичне фентезі. 18.00.

16 – Чернігівський академічний народний хор. Театралізоване дійство «Вітаємо вас королево, рідного щастя бажаємо». Традиційні народні дійства, обжинкові та весільні пісні, запальні танці та вокально-хореографічні композиції. 16.00.

21 – «Бентежно-геніальне безумство». Музична трагікомедія. Основою вистави є авторська музика джазового гурту BENTEGA. Авторка сценарію і співрежисерка Оксана Тунік-Фриз, учасниця гурту. Співрежисер – Євген Мацак, соліст гурту. Місто Славутич. 18.30.

Наша газета – на сайті в Інтернеті

Вже кілька років існує в Інтернеті сайт нашої газети «Світ-інфо». На цьому ж сайті розміщуються і всі номери нашого дочірнього видання – обласної літературно-мистецької газети «Струна». На сайті є всі номери обох газет за всі роки їх видання: «Світ-інфо» – за понад 12 років, «Струна» – за понад три роки. Всі публікації й ілюстрації можете легко скопіювати.

Адреса сайту: <http://svit11.wordpress.com>.

Чернігівський культурно-мистецький центр «Інтермеццо»

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03
<http://intermezzo.org.ua>. e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com
ICQ: 605-110-856

Послуги: в продажі книги, музика, мистецтво, сувеніри, канцтовари, а також туризм, екскурсії, проведення презентацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності.

Чернігівська міська організація Суспільної служби Світового конгресу українців

Види послуг: соціальний патронаж, видавничу діяльність, сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національних традицій. Вул. Шевченка, 9. Тел. (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Української Мови (США). Голова Товариства – професор Віра Боднарчук.

Капела бандуристів – у Ніжинському університеті

23 жовтня до Дня української писемності та мови Капела бандуристів ім. О. Вересая обласного філармонійного центру презентувала оновлену концертну програму «Літературно-музична Чернігівщина» в одному з найстаріших закладів вищої освіти України – Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.

Артисти Капели під керівництвом заслуженої артистки України Раїси Борщ і заслуженого працівника культури України Миколи Борща виконали твори, написані поетами, прозаїками, композиторами, чий життя і творчість пов'язані із Чернігово-Сіверським краєм. Ці роботи, відзначають митці, сповнені глибокими почуттями, а ще – щирою любов'ю до рідної мови.



Програма яскраво продемонструвала різноманітність, багатожанровість, самобутність літературно-музичної Чернігівщини. Прозвучали твори Олександра

Довженка, Андрія Зименка, Миколи Борща і Раїси Борщ, солістки капели Алли Калашник, Івана Зажитька, Руслани Лісової, Михайла Коцюбинського, Петра Зуба, Ана-

толія Покришеня, Дмитра Іванова, Івана Буренка, а ще композиції на вірші поетів – випускників Ніжинської вищої школи: Леоніда Глібова і Леоніда Горлача.

Вечір з музикою Моцарта

У цьому сезоні на сцені обласного філармонійного центру панує Вольфганг Амадей Моцарт. 25 жовтня Академічний симфонічний оркестр «Філармонія» (художній керівник та головний диригент – заслужений діяч мистецтв України Микола Сукач) представив чергову програму творів геніального австрійського композитора. Під диригуванням заслуженого артиста України Андрія Шевчуковського прозвучали Симфонія сі-бемоль, Симфонії № 12 і № 13. Оркестр продовжує реалізацію мистецького проекту «Симфонія тривалістю в життя» з творів Моцарта.

Також у цій програмі «Вечір з музикою В. А. Моцарта» прозвучав і Концерт для скрипки з оркестром № 5, який оркестр зіграв разом з молодим, але вже відомим українським скрипалем Дарієм Антономюком.

«Ніжин: долі та спогади»

В обласній бібліотеці імені Софії та Олександра Русових на засіданні клубу «Краєзнавець» відбулося представлення цієї книги. Автор-упорядник якої, ніжинський підприємець, меценат, краєзнавець і громадський діяч Микола Шкурко, наголосив, що через спогади яскравих особистостей – ніжинців Ф. Проценка, О. Лазаренка, І. Качуровського – у книзі постають місто й містяни на зламі епох, у часи світових воєн і революцій, у боротьбі за виживання в часи сталінщини й після неї. А яким було життя в Ніжині протягом останніх півтора століття? Які люди тут жили? Якими були їхній побут, культурне, суспільно-політичне життя? Відповіді на ці та інші запитання знаходимо у книзі.

В обговоренні книги взяли участь редакторка видання журналістка Інеса Фтомова, викладачка музичного коледжу імені Л. Ревуцького Лариса Куровська, журналіст, письменник Владислав Савенок, один із керівників Капели бандуристів імені Остапа Вересая Микола Борщ, письменник і журналіст Василь Чепурний.

У залі була розгорнута книжково-ілюстративна виставка «Ніжин: історія, долі, спогади». Експозицію та відеопрезентацію присутнім представила модераторка заходу – завідувачка відділу краєзнавства бібліотеки Ірина Каганова.

Створили колекцію розписів

28 жовтня у приміщенні обласного художнього музею імені Григорія Галагана відбулася презентація мистецького проекту «Український левик кобри не боїться» за підтримки Українського культурного фонду.

З серпня до жовтня відбулося двадцять майстер-класів з українських декоративних розписів та відкриті 4 виставки творів: у Чернігові, Дніпрі, Миколаєві та Вінниці, на яких представлені десять різновидів українських декоративних розписів та розписної кераміки, створених майстрами та учасниками майстер-класів. На них навчалися петриківського розпису, самчиківського, подільського, київського, слобожанського, кримськотатарського, косівського, таврійського.

В Чернігові місцем їх проведення став сам музей. Кращі роботи, створені під час майстер-класів, відібрані до тимчасового експонування у музеях Чернігова, Дніпра, Миколаєва, Вінниці. Їх можна побачити поряд з роботами 26 майстрів розпису з 10 областей України.

Прилуцька центральна бібліотека: розмовний клуб «Територія слова»

Головним завданням зустрічей стане удосконалення володіння українською мовою. Це підкреслила і директорка бібліотеки Людмила Зубко.

На першій зустрічі учасники клубу, насамперед це молодь міста, розказали про свої улюблені книги та долучились до спільного обговорення творчості Макса Кідрука. Так, викладач гуманітарного фахового коледжу імені Івана Франка Валерій Іштукін у власній бібліотеці має майже всі книги письменника. Доктор педагогічних наук, доцентка цього коледжу Наталія Грона зробила аналіз творів автора. Андрій Коротун, читач бібліотеки, який пройшов стажування в американських вишах, подарував бібліотеці нову книгу автора «Колонія».

Наступна зустріч відбудеться наприкінці листопада, темою буде обговорення фільму «Двохсотрічна людина» та улюблених книг.

Представлення роману Тетяни Стеценко

В обласній бібліотеці імені Софії та Олександра Русових 23 жовтня пройшло представлення нової книги письменниці з Варвинщини Тетяни Стеценко «Дяка за любов».

Авторка розповіла про реальні події та людей, які стали основою для новел роману, адже він саме в такому жанрі.

Враженнями від книги поділилася головна бібліотекарка Прилуцької міської центральної бібліотеки ім. Л. Забашти, поетеса Ніна Горбань, яка зробила акцент на розмаїтості пейзажних описів, великій кількості цікавих персонажів.